СОВЕТ МАЛОТОЛКИШСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЧИСТОПОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

29 декабря 2022 года

Nº 28/2

О внесении изменений в решение Совета Малотолкишского сельского поселения Чистопольского района Республики муниципального Татарстан от 24 сентября 2019 года № утверждении 69/1 «Об Порядка приватизации муниципального имущества, находящегося собственности муниципального образования «Малотолкишское сельское поселение» Чистопольского муниципального района Республики Татарстан»

Рассмотрев представление Чистопольского городского прокурора от 21.12.2022г. № 02-08-03-2022 нарушений федерального законодательства, об устранении руководствуясь Федеральным законом от 05.12.2022 № 512-Ф3 «О внесении изменений Федеральный закон «O приватизации В государственного имущества», Совет Малотолкишского муниципального сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о порядке приватизации муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования «Малотолкишское сельское поселение" Чистопольского муниципального района Республики Татарстан, **утвержденное** решением Совета Малотолкишского сельского Чистопольского муниципального района Республики Татарстан от 24 сентября 2019 года № 69/1 «Об утверждении Порядка приватизации муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования «Малотолкишское поселение» Чистопольского муниципального района Республики Татарстан» изменения, изложив п.8.5 в следующей редакции:
- «8.5. Для участия в продаже посредством публичного предложения претендент вносит задаток в размере:
- 20 процентов начальной цены, указанной в информационном сообщении о продаже муниципального имущества и составляющей 100 миллионов рублей и более;
- 10 процентов начальной цены, указанной в информационном сообщении о продаже муниципального имущества и составляющей менее 100 миллионов рублей.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счет, указанный в информационном сообщении, является выписка с этого счета.».

2. Обнародовать настоящее решение в установленном порядке и разместить на официальном сайте Чистопольского муниципального района

www.chistopol.tatarstan.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по законности и правопорядка Совета Малотолкишскогосельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан.

Глава Малотолкишского сельского поселения

Г.Н.Федотов